



上城发布微博



上城发布微信



上城发布客户端

新闻提要

岁月静好 只因“疫”路有你们
投好每一票 选出好代表

详见第2-4版

章燕带队检查部署疫情防控工作 坚持“六个不降” 不获全胜绝不收兵

本报讯(记者 孙明珠 戚安琪) 12月15日下午,区委书记章燕带队检查指导疫情防控工作,听取区人大代表换届选举工作进展情况,向奋战在抗疫一线的工作人员表示慰问。区领导占仁义、王文硕等参加。

在小营街道老浙大社区水岸城市花园小区、紫阳街道钱塘印象小区,章燕一行检查小区封控情况,听取管控措施落实、核酸检测工作、工作人员配备、后勤服务保障等情况,并向奋战在一线的广大干部群众表示慰问,为大家加油鼓劲。她说,人大代表换届选举工作是全区人民政治生活中的一件大事,大家要将疫

基层防疫“小门”,筑牢安全屏障,守护了城市安全和居民健康,向大家的辛苦和付出表示感谢,大家也要注重劳逸结合,做好自身防护,并要求继续振奋精神,进一步强化科学精准防控,配足配强力量,统筹服务保障,打好这场硬仗。

章燕一行还来到老浙大社区投票站,检查投票现场疫情防控工作,仔细了解投票进展情况。她向现场的社区工作人员和志愿者表示慰问,感谢大家在统筹推进疫情防控和人大代表选举两项工作中的坚守和付出。她说,人大代表换届选举工作是全区人民政治生活中的一件大事,大家要将疫

情防控要求落实到换届选举全过程、各环节,确保选举安全有序。大家在工作中务必多多珍重,加强自我防护,再接再厉全力以赴,区委区政府始终是大家的坚强后盾,风雨同舟聚力共进。

当天,章燕主持召开全区疫情防控工作调度会,肯定全区上下高效联动、科学管理、暖心服务的各项机制举措,要求深入学习贯彻省市关于新冠肺炎疫情防控工作的最新指示精神,清醒认识、准确把握疫情防控整体趋势,科学精准判断工作重点,确保全区疫情防控大局持续稳定。

针对下一阶段工作,章燕强

调,要咬紧牙关,毫不松懈,坚决打赢阻击战。当前,疫情防控正处于关键时期,形势依然非常复杂,更需坚定“思想重视不降、组织体系不降、工作力度不降、督查整改不降、服务保障不降、防疫标准不降”要求,以“不获全胜绝不收兵”的状态,持续做好各项疫情防控工作。要精准精细,查漏补缺,闭环处置整改到位。精准精细排查问题,以问题为导向,进一步查漏补缺,针对目前工作中存在的短板,及时整理问题清单,抓紧闭环处置整改到位。进一步强化重点场所管理,严格落实防控措施,切实筑牢疫情防控的安全防线。

区四套班子主要领导看望慰问奋战在疫情防控一线的工作人员

本报讯(记者 孙明珠 包清戴倩男) 12月14日,区委书记章燕,区委副书记、代区长惠海涛,区人大常委会主任占仁义,区政协主席黄爱芳,分别看望慰问奋战在疫情防控一线的工作人员。

“你们晚上加班到几点?”“晚上值班冷不冷?”“多少天没休息了?”章燕来到笕桥街道东港社区东港嘉苑小区,看望慰问一线工作人员,代表区委、区政府向昼夜奋战在疫情防控一线的机关干部、社区干部、公安干警、医务人员

员和志愿者表示诚挚慰问和衷心感谢。

章燕详细了解东港嘉苑管控措施落实情况,关心小区居民和一线工作人员饮食、住宿和生活情况。她说,当前是疫情防控工作的关键时期,大家在守护群众健康和城市安全的同时,也要做好自我防护,注意劳逸结合。街道和相关部门要科学有序、精准有效开展工作,进一步提升组织力和指挥力,并加强关心关爱,为封控区居民群众以及一线工作人员提供充分的后勤保障和暖心关怀。

“封控区目前的情况如何?”“生活物质供应情况如何?”“后勤保障是否到位?”惠海涛来到小营街道长明寺巷社区慰问辛勤奋战在防疫一线的工作人员。惠海涛感谢大家为全区疫情防控所作出的贡献,叮嘱工作人员要加强自我安全防护,实行轮班弹性工作制度,注意防寒保暖,保证自身健康安全,并要求相关部门全力做好统筹和支持,切实解决社区和街道反映的问题。

占仁义赴望江街道、紫阳街道、四季青街道等地慰问社区一线抗疫工作人员。

线工作人员,了解疫情防控措施落实和人大代表换届选举工作准备情况。他要求,要切实保障选民选举权利,认真做好疫情防控工作,严守选举工作纪律,确保换届选举圆满完成。

黄爱芳先后赴紫阳街道彩霞岭社区黄工厂弄小区、甬江社区钱塘印象小区指导疫情防控工作,慰问一线工作人员,并对防疫管控封控及管理保障提出要求。

挂包区领导分别在所驻街道检查指导疫情防控工作,看望慰问一线抗疫工作人员。

用“辛苦指数”换取群众的“安全指数”“健康指数”

本报讯(综合报道) 疫情防控遭遇战阻击战歼灭战,既是考验各级党组织和党员干部初心使命的战场,也是检验广大党员干部战斗力的战场。

面对来势汹汹的疫情,我区迅速组建由区委书记章燕,区委副书记、代区长惠海涛任总指挥的疫情防控工作指挥部,区领导王文硕、范卫东、赵欣浩、李军、范朝辉、毛素云、薛鸿翔、田国刚分别挂帅指挥部“一办十组”,统筹全区疫情防控工作。“区-街-社区”三级运作体系高效运转,广大党员干部咬紧牙关、毫不松懈,发扬连续作战精神,以强大凝聚力和战斗力坚决筑牢疫情防控严密防线,全力以赴最快速度见底清零,用自己的“辛苦指数”换取群众的“安全指数”“健康指数”。

宣传组

人人都是“夜猫子”

“大家回去休息吧”,晚上11点,指挥部里的人们开始慢慢散去,然而对于宣传组的人来说,这一天还没有结束。他们需要24小时值守,时刻关注疫情动态,准确掌握疫情信息,快速发布权威消息。他们是答疑解惑的“老师”,为大家科普防疫知识;他们是捍卫正义的“侦探”,为大家辟谣,消除恐慌;他们是深入一线的“战士”,用镜头记录感人瞬间,把温暖的上城力量传递给大家;他们还是绞尽脑汁的“厨师”,微信、微博、抖音、视频号……变着花样地把“防疫”信息宣传给大家。大家看到的一个个专题、一个个视频、一篇篇稿子,都来自于这群“夜猫子”。

效能督察组

贴心“客服”及时“补丁”

“请问您在家里吗?”“有没有居家隔离?”“街道社区有没有告知注意事项?”……8名90后干部组成的“电话专班”每天拨打数百个电话,与居家隔离人员一个个电话联系,既送去关心问候,又核实隔离情况;既疏导了情绪,又答复了疑问,做到首问负责、沟通闭环,让群众的每一个疑问件件有回应。一天下来,大家嗓子都冒烟了,讲不出话来,吃颗润喉片继续工作。除了“电话专班”,也少不了实地督查,督察组通过开展多维度、立体式抗疫督查,架起与企业群众的“连心桥”。说是督查,他们其实更像贴心的“客服”,及时的“补丁”,用真情真心帮助企业群众解决难题,推动防疫措施落细落实。

力量保障组

人力资源的“搬运工”

“你好,15号是人大选举日,街道亟需力量增援,能不能请你们单位调派32名同志前去支援?”“现在工作人员紧缺,能否派10名同志支援集中隔离点工作?”……疫情防控任务吃紧,人大选举势在必行,机关工作不能停顿,力量保障组面对各基层单位紧急申报的人员需求,统筹再统筹、发动再发动、调配再调配,挑灯夜战、精准计算、抓紧抓实,一批批机关精兵强将迅速下沉一线、一个个难点堵点被及时解决,真正体现了机关党员干部的责任和担当,让党旗高高飘扬在疫情防控的第一线。

(下转第2、3版)



核酸检测组

行使民主权利 投好神圣一票
区四套班子主要领导分别到选区参加投票



人员转运组

同心抗疫 上城发布动员令和招募令

本报讯(综合报道) 疫情就是命令,防控就是责任。为此,区委组织部发布动员令,号召各级党组织、全体党员干部让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

同时,区精神文明建设委员会办公室、团区委、区志愿者协会发布招募令,组建上城区疫情防控志愿服务突击队。

招募志愿者条件为:年龄在18—45周岁。工作、生活在上城区内,男女不限,已完成新冠疫苗接种,持有绿色健康码和绿色行程码。同时,思想政治坚定,个人及家庭成员身体健康,具备高度的责任意识和服务意识等。

志愿者们在上城区疫情防控志愿服务突击队统一招募后,将分配至各社区开展疫情防控工作。服务内容包括协助所分配社区开展疫情防控工作,如体温测量、扫码引导、往来人员信息登记、政策宣传、秩序维护、场所消杀、信息统计等。

报名时间为即日起至疫情应对响应终止,具体服务时段根据岗位任务确定。报名联系方式如下:

1. 湖滨街道,沈彦,13906509846
2. 清波街道,贾晔唯,15805710678
3. 小营街道,华益栋,18868816080
4. 望江街道,张颖霞,15158118702
5. 南星街道,吴子刚,15757132506
6. 紫阳街道,林映栋,13957102112
7. 阊弄口街道,严巍,13758238457
8. 凯旋街道,傅钟磊,18868860397
9. 采荷街道,吴慧,15857151308
10. 四季青街道,朱舒文,13616530221
11. 览桥街道,唐琳,15158055635
12. 彭埠街道,蔡文振,15057156856
13. 九堡街道,符云凯,15068746639
14. 丁兰街道,沈建莉,15257157100
15. 上城区志愿者协会,郑中衡,18329110770